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Русија је генерално задовољна сарадњом са Сједињеним Америчким Државама у
области борбе против тероризма, изјавио је председник Русије Владимир Путин.

  

  

Према његовим речима, две државе сарађују у овом правцу и он је у прошлости, чак,
захвалио америчком председнику Доналду Трампу, пошто су информације добијене из
Вашингтона помогле да се спрече терористички напади на руској територији.

  

„Ми, са своје стране, покушавамо да одговоримо на исти начин, имамо такав споразум са
председником Сједињених Америчких Држава, са актуелним шефом државе“, рекао је
Путин за телевизију „Русија 1“.

  

Председник је додао да би та сарадња „наравно могла бити и боља“, али да је генерално
Русија „ њом задовољна“.

  

Сарадња обавештајних служби се наставља

  

Упркос бројним противречностима у односима Русије и Сједињених Америчких Држава,
сарадња између обавештајних служби двеју земаља се наставља, додао је Путин.
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Он је истакао да је Москва првобитно подржавала присуство америчких трупа у
Авганистану и својевремено гласала за одговарајућу резолуцију Савета безбедности УН.

  
  

И даље сматрам да присуство Американаца у Авганистану није у супротности са нашим
националним интересима

    

„И даље сматрам да присуство Американаца у Авганистану није у супротности са нашим
националним интересима“, рекао је Путин.

  

Према његовом мишљењу, повлачење америчког контингента из Авганистана доноси
много ризика. Русија ће морати додатно да издвоји новац да би одржала стабилност,
док америчко присуство у Авганистану доприноси стабилности у тој земљи, истакао је
председник.

  

Стога Русија нема потребе да се бори против присуства Американаца у Авганистану.

  

„И сарадња са Сједињеним Америчким Државама на нивоу обавештајних служби, упркос
бројним противречностима између наших земаља у многим областима, и даље се
наставља“, закључио је руски председник.

  

(Спутњик) 
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